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Secretariaat: 

Bestuur@gijzenrooi.nl 

KvK-nr. 40240246 

Bank: NL11INGB0000073833 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering 18 maart 2025 

Aanwezig; 22 bewoners, inclusief bestuur 

 

1. Opening & Mededelingen 

We kijken terug op een mooi jaar met veel verschillende activiteiten voor de 
bewoners van onze wijk. Een nieuwe activiteit was ‘shared dining’ en 
daarmee bereikten we een nieuwe groep bewoners. Verder hebben we van 
de gemeente een zogenaamde ‘activiteitenkast’ gekregen zodat we 
voortaan niet meer van welwillende buurtbewoners afhankelijk zijn voor de 
levering van elektriciteit. De kast staat weliswaar niet helemaal op de door 
ons gewenste plek en we hebben er zo lang op moeten wachten dat het 
seizoen van de buitenactiviteiten afgelopen was, maar toch.  

Met hulp van Jaap Nieuwdorp, die de ledenadministratie doet, is het aantal 
betalende leden van de bewonersvereniging opgelopen tot bijna 650 van de 
730 huishoudens. Graag nog aandacht voor het betalen van de contributie 
van € 6,-. Er zijn nog steeds bewoners die € 3,50 overmaken.  

Mensen weten het bestuur te vinden als er op korte termijn iets 
georganiseerd of geregeld moet worden. Bijvoorbeeld een paar dagen 
geleden over de plotseling geplaatste aftandse textielcontainer bij de 
bushalte van het Diepmeerven. Cure heeft de container inmiddels 
verplaatst. 

Door de samenstelling van de groep actieve buurtbewoners is er relatief 
veel aandacht voor de ouder wordende populatie van onze wijk. Het 
betrekken van de jongere generatie en de nieuwe bewoners bij onze 
activiteiten is moeilijk. De generatie met jongere kinderen heeft het druk 
met werk en gezin. We moeten op zoek naar nieuwe activiteiten. 

mailto:Bestuur@gijzenrooi.nl


 2 

Dat nieuwe mensen betrekken bij de actieve vrijwilligers moeilijk is blijkt 
ook uit onze zoektocht naar een nieuwe secretaris. Het leek erop dat we 
Ilse Peeters, nieuw in onze wijk, zouden kunnen benoemen tot secretaris 
maar zij heeft zich op het laatste moment teruggetrokken. Greetje heeft 
inmiddels toch Carlijn Totté bereid gevonden op ad interim op te treden als 
secretaris. We zetten onze zoektocht voort. 

 

2. Goedkeuren notulen ALV 12 maart 2024 

Kees van Vessem heeft twee vragen naar aanleiding van het verslag: hoe zit 
het met de VOG’s? En hoe zit het met het opschonen van de website? Beide 
zaken zijn aangepakt. We hebben nu vijf VOG’s van vrijwilligers die 
betrokken zijn bij de kinderactiviteiten. Het verslag wordt goedgekeurd, met 
dank aan Michella Schuurhuis. 

3. Financiële verantwoording 2024 

We delen even genummerde papieren overzichten uit zodat iedereen kan 
meelezen wat er geprojecteerd wordt. Onze penningmeester, Peter van 
Hussen, geeft een zeer heldere toelichting op de gepresenteerde cijfers. 
Alle posten worden deskundig uitgelicht. Zowel aan de inkomstenkant als 
aan de uitgavenkant. Afgelopen jaar zijn de rekeningen aan de 
adverteerders gefactureerd in het jaar van publicatie van de advertentie. 
Volgens de kascommissie, bestaande uit Will Ansems en Marlies 
Timmermans, is de hele boekhouding duidelijk, transparant en ook 
opgeschoond. Bedragen zijn toegeschreven aan de juiste posten, dat 
vergroot de inzichtelijkheid. In de vorige ALV was hierom ook gevraagd. 
Complimenten voor onze penningmeester! 

We hebben het jaar afgesloten met een positief saldo van € 377,-. Het is de 
bedoeling van het bestuur om het geld op de spaarrekening niet verder te 
laten oplopen. Er staat nog steeds een reservering van € 10.000,- voor een 
jubileumevenement: zodra er zich buurtbewoners melden die dit willen 
organiseren kan het uitgegeven worden. Ook staat er nog een reservering 
voor terugbetaling van eerder toegekende subsidies. We hebben van de 
gemeente daar tot nu toe niets meer over gehoord. 

De kascommissie adviseert de aanwezige leden om de penningmeester/ 
het bestuur décharge te geven over 2024. Aldus geschiedt. 
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De nieuwe kascommissie zal bestaan uit Marlies Timmermans en Jaap 
Nieuwdorp. 

4. Goedkeuren begroting 2025 

De begroting is ook op een aantal punten transparanter geworden: zo kun je 
beter zien wat de begrote kosten zijn van bepaalde activiteiten. Er is een 
nieuwe post opgenomen voor een nieuwe geplande activiteit: film in de 
open lucht. Kosten voor operateur, apparatuur en huur film kan flink 
oplopen. Jos van Gastel geeft aan dat er ook nog kosten zullen komen voor 
een door hem te organiseren barbecue voor de deelnemers van de 
Buurtpreventie. 

De begroting 2025 wordt goedgekeurd. 

5. Rondvraag en sluiting 

Wiefse vraagt of er geen schommel geplaatst kan worden bij de 
speeltoestellen op het Buurtven; zo’n grote zogenaamde ‘nestschommel’. 
Het bestuur zal dat aankaarten bij onze gemeentelijke buurtcoördinator. 

Will vraagt aandacht voor de verkeersborden en rijrichting voor zwaar 
verkeer. Door het verbod op de Canisiuslaan worden vrachtwagens nu 
soms onze wijk in geleid. 

Marlies verzucht dat ze graag een kiosk zou hebben op ons Buurtven. 

Om 21.00 uur sluiten we het formele gedeelte van de ALV en maken we 
plaats voor de lezing van Jan Denneman. 

 

Lezing Jan Denneman 

Zijn lezing gaat over goed licht, voor een gezonder en gelukkiger leven. 
Slaap je slecht? Heb je weinig energie? Voel je je somber? Word je moe 
wakker? Misschien breng je te veel tijd binnen door, waar het licht overdag 
vaak te zwak is en ’s avonds juist te fel. Goed licht, het juiste licht op het 
juiste moment kan helpen. 

Met een aantrekkelijke en duidelijke presentatie maakt Jan duidelijk hoe we 
zelf stappen kunnen zetten. Kom overdag veel buiten, vooral in de ochtend. 
Als je binnen bent of werkt ga dan dicht bij een raam zitten. Installeer 
hoogwaardige elektrische verlichting die het gebrek aan natuurlijk daglicht 
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compenseert en houd de lichtintensiteit drie uur voor het slapengaan onder 
de 10 lux. Dim de lampen, sluit de gordijnen, vermijd schermpjes en zet je 
telefoon op nachtmodus. 

 

Jan is erg actief op social media: je vindt hem op Instagram onder de naam 
JandeSlaapman of jansleepman. Of op YouTube @JanSleepMan 

Voor meer informatie kijk op www.goodlightgroup.org 

 

 

 

http://www.goodlightgroup.org/

